
 

                                  

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
Виконавчий комітет 

РІШЕННЯ 

 

від 28 січня 2020 року                                           с. Нижній Вербіж                      
№3/2020 

 

Про роботу відділу бухгалтерського  
обліку  та звітності Нижньовербізької  
сільської ради об’єднаної  
територіальної громади 

 

                      Відповідно до статей 52, 54 Закону  України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Плану роботи виконавчого комітету 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади на 2020 рік, 
виконавчий комітет Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної 
громади      
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Інформацію начальника відділу  бухгалтерського обліку  та звітності 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади     
Любові Івасюк взяти до відома (додається). 

2. Визнати доброю роботу відділу  бухгалтерського обліку  та звітності 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади за 
2019 рік . 

3. Начальнику відділу  бухгалтерського обліку  та звітності 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади 
неухильно дотримуватись норм чинного законодавства та завдань 
передбачених Положенням про відділ . 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради О.Олексюк. 
 

Сільський голова   ОТГ                                               Ярослав М’якущак 

 

 

 



 ДОДАТОК 

                                          до  рішення виконавчого комітету  
                            від 28.01.2020 р. №3/2020 

 
 

Звіт по результатах діяльності 
відділу бухгалтерського обліку та звітності 

  

 Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконує свої посадові обов'язки 

згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні", керується нормативно-правовими і законодавчими актами України, 
які стосуються питань організації і ведення бухгалтерського обліку і складання 

звітності, обліковою політикою, затвердженою розпорядженням сільського  

голови. 
 

Головною метою ведення бухгалтерського обліку є надання достовірної 
інформації, яка необхідна для управління діяльності та забезпечення контролю 

за виконанням кошторисів доходів і видатків. За даними бухгалтерського 

обліку складаються бюджетна, фінансова, податкова, статистична та інші 
звітності. 
 

Порядок ведення бухгалтерського обліку регулює Державне казначейство 

України , яке розробляє план рахунків згідно стандартів ведення обліку і 
порядок його застосування. 
 

Станом на 15 січня  2020 року в ГУДКСУ в Івано-Франківській 

обл. відкрито 128 (сто двадцять вісім ) розрахункових рахунків, а також 

відкрито рахунки в ПАТ Ощадбанк та Приватбанк для зарахування заробітної 
плати працівників . Ведеться контроль за відображенням на рахунках усіх 

операцій.     
 

Відділ бухгалтерського обліку та звітності в своїй роботі за вказаний 

період   керувався Конституцією України, Законами України, рішеннями сесії 
сільської ради, розпорядженнями сільського  голови, Постановами, 
Положеннями та Інструкціями про ведення бухгалтерського обліку, 
Положенням про відділ та посадовими інструкціями за 2019 року 

 

Штатна чисельність працівників відділу бухгалтерського обліку та звітності 
складає 5 шт. од., в тому числі начальник відділу та 4 головні спеціалісти. 
Фактично зайняті 5 посад: начальник бухгалтерського обліку та звітності, 
головний бухгалтер – Івасюк Л.Л. головний спеціаліст бухгалтерського обліку 
та звітності – Івасюк Н.В., головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку 
та звітності – Харченко Л.В., головний спеціаліст відділу бухгалтерського 
обліку та звітності –Тимощук О.Ю., головний спеціаліст відділу 
бухгалтерського обліку та звітності- Малженська Н.В. 
 



Відділ бухгалтерського обліку та звітності забезпечує  ведення бухгалтерського 

обліку у 17бюджетних установах, що фінансуються за рахунок  

Нижньовербізького сільського бюджету. 
 

Щоденно проводилась реєстрація і подання у ГУДКСУ платіжних   доручень, 
юридичних та фінансових зобов′язань для розрахунків з різними Дебіторами та 

Кредиторами; 
 

Щоденно проводився синтетичний та аналітичний облік доходів та видатків, 
оброблялись первинні документи по різним джерелам фінансування; 
 

Звітувались у різні інстанції а саме: Головне управління статистики в Івано-

Франківській обл., Пенсійний фонд, Фонд соціального страхування від 

нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України та 

соціальному страхуванню з тимчасової втрати працездатності, Фонд 

соціального захисту інвалідів, ОДПІ, та інші; 
 

До Управління ДКСУ у м. Коломия подано щомісячно 7 форми, та 

щоквартально звіт про фінансовий результат Нижньовербізької сільської ради 

ОТГ 

 

На протязі вказаного періоду вчасно проводилось нарахування відпускних, 
лікарняних, заробітної плати працівникам Нижньовербізької ОТГ  

 Вчасно перераховувалась заробітна плата за першу та другу половину місяця 

працівникам   на відповідні карткові рахунки; 
систематично видавались різні довідки працівникам  по місцю вимоги; 
щоденно велись розрахунки з підзвітними особами ; 

щоденно проводилась видача та прийом подорожніх листів водія; 
на протязі звітного періоду проводиться  забезпечення водія 

Нижньовербізького ліцею талонами на нафтопродукти; 
нараховувався знос на основні засоби за 2019 рік, а при оприбуткуванні ІНМА 

нараховувався відразу знос у розмірі 50% вартості; 
була проведена щорічна інвентаризація матеріальних цінностей, розрахунків та 

грошових цінностей, списання матеріальних цінностей непридатних для 

подальшого використання; 
щомісячно проводились розрахунки з орендарями; 
щомісячно проводилось зведення даних бухгалтерського обліку, які заносяться 

в Меморіальні ордери та Головну книгу; 
згідно вимог Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» 

здійснюється оприлюднення інформації на Єдиному веб-порталі (портал Е-

Data) про використані бюджетні кошти. 
 

Працівниками відділу бухгалтерського обліку та звітності за 2019 рік проведено 
видатки загального фонду сільського бюджету з врахуванням трансферт з 
державного бюджету  на суму 42782049 грн., та спеціального фонду 13552479 
грн.    
  



Зокрема на такі видатки: 
- виплачено заробітну плату, відпускні та оздоровчі на суму  25247516 грн.;    
-оплачено продукти харчування для дітей дошкільного віку та забезпечено 
безоплатним харчуванням учнів пільгових категорій на суму 694577 грн.; 
-   профінансовано комунальні послуги за спожиті енергоносії на суму 2393888 
грн. ; 
- виплачено одноразові допомоги громадянам на лікування, поховання, 
учасникам АТО 398553 грн. ; 
-   внесено та опрацьовано дані по заробітній платі працівників усіх підрозділів. 
-   відшкодована виплата по листках непрацездатності на суму-416980 грн. 
 

Крім цього, працівники відділу бухгалтерського обліку та звітності беруть 
участь у навчаннях, семінарах та тренінгах щодо змін до податкового та 
бюджетного законодавства,  у сфері публічних закупівель, з питань застосувань 
норм внутрішнього контролю та аудиту, чим підвищують свій професійний 
рівень знань. 
 

 

Начальник відділу бухгалтерського  
обліку та звітності                                                                         Любов Івасюк 

 

 
 


